

## **Склад**

Вода очищена, морська сіль, бензалконію хлорид.

## **Властивості**

Дельмар - назальний спрей, що являє собою ізотонічний розчин морської води з оптимальною концентрацією для організму.

Ізотонічна морська вода сприяє підтриманню нормального фізіологічного стану слизової оболонки порожнини носа.

Розчин сприяє розрідженню слизу і нормалізації його вироблення в келихоподібних клітинах слизової оболонки носової порожнини.

Мікроелементи, що входять до складу спрею, покращують функцію миготливого епітелію, в свою чергу, це посилює опірність слизової оболонки порожнини носа і придаткових пазух та перешкоджає проникненню патогенних бактерій і вірусів.

При алергічних і вазомоторних ринітах продукт сприяє змиванню і видаленню алергенів і гаптенозів із слизової оболонки носа, зменшенню місцевого запального процесу.

Дельмар, що застосовується з гігієнічною метою, сприяє очищенню слизової оболонки від вуличного і кімнатного пилу, що осів на ній.

## **Рекомендації щодо застосування**

### **Назальний спрей Дельмар рекомендується:**

- Для щоденної гігієни носової порожнини.
- Для профілактики гострих і хронічних запальних захворювань порожнини носа, придаткових пазух і носоглотки.
- Людям, що страждають від сухості слизової оболонки носа та особам, що часто перебувають у приміщеннях зі штучним кондиціонуванням повітря та/або центральним опаленням, з метою збереження фізіологічних характеристик слизової оболонки носа у змінених мікрокліматичних умовах.
- Особам, у яких слизова оболонка верхніх дихальних шляхів постійно піддається шкідливим впливам (курці, водії автотранспорту, люди, що працюють у гарячих і запилених цехах, або мешкають у регіонах із складними кліматичними умовами).

- При алергічних і вазомоторних ринітах, для профілактики інфекцій порожнини носа в осінне-зимовий період
- Для профілактики ускладнень у період реабілітації після операцій на порожнині носа.

### **Спосіб застосування та дози**

Перед першим використанням зніміть захисне кільце, що знаходиться під пластиковим носиком для розпилення.

### ***З профілактичною метою.***

Дельмар назальний спрей рекомендується застосовувати дітям від 1 до 7 років 1-3 рази на добу по 1-2 впорскування у кожний носовий хід; дітям від 7 до 16 років 2-4 рази на добу по 2 впорскування у кожний носовий хід; дорослим 3-6 разів на добу по 2-3 впорскування у кожний носовий хід.

### ***Для розм'якшення та видалення носових виділень.***

У випадках, коли в носовому проході зібрались значні скупчення виділень, Дельмар упорскують у кожний носовий хід стільки, скільки потребує ситуація. При наявності надлишкових виділень, скористайтеся носовою хустинкою чи ватним валиком. Процедура може бути повторена багаторазово доти, доки скупчення носових виділень, що відклались у носовому проході, не будуть розм'якшені та видалені.

З гігієнічних міркувань, у кожної особи повинен бути окремий розпилювач

### **Термін придатності**

3 роки.

### **Умови зберігання**

Зберігати при температурі не вище 25 °С.